

Státní pozemkový úřad (SPÚ) podporuje s přispěním Programu rozvoje venkova při pozemkových úpravách budování svodných příkopů, retenčních nádrží, revitalizace vodních toků, ochranných hrází, rybníků, úpravy vodních toků apod. Velmi často se jednotlivé typy opatření mezi sebou kombinují a vhodně se tak doplňují. V loňském roce SPÚ zrealizoval vodohospodářská opatření v hodnotě 210 milionů korun, což je nejvíce v historii.

Operační program Rybářství

Rybářské podniky mohou v Operačním programu Rybářství 2014–2020 využít podporu na výstavbu, odbahnění nebo modernizaci malých rybníků. Dosud bylo vyplaceno 12 milionů korun.

Tiskové oddělení Ministerstva zemědělství

## Podepsáno: sedláci a ochránci přírody budou spolupracovat

Podpora a propagace šetrného zemědělského hospodaření, které je důležité pro ochranu přírody a krajiny, a zároveň respekt k zájmům hospodářů a vlastníků zemědělské půdy. To je hlavní náplň smlouvy o vzájemné spolupráci, kterou podepsali zástupci Asociace soukromého zemědělství ČR (ASZ ČR) a Agentury ochrany přírody a krajiny ČR (AOPK ČR).

„Naše zájmy se v mnohém potkávají. Dobře víme, že pro ochranu přírody a krajiny je zásadní, jak se v ní hospodaří. Právě proto se bez spolupráce se zemědělci neobejdeme. Aby se naší krajině vrátila její původní pestrost, poskytuje Agentura ochrany přírody a krajiny finance například na výsadbu rozptýlené remízků a alejí, protierozní opatření, revitalizaci toků, obnovu mokřadů a tůní, kosení a pastvu v chráněných územích nebo zlepšování druhové a prostorové skladby lesů. Přípomínky hospodářů k tomu, jak dotace fungují v praxi, jsou pro nás velmi cenné,“ vysvětluje František Pelc, ředitel Agentury ochrany přírody a krajiny ČR.

pokračování na straně 12

**HANAGRAIN J. T. J. s.r.o.**  
Dvořákova 17, 750 00 Přerov  
Česká republika

Telefon: +420 581 217 045  
Fax: +420 581 217 045  
E-mail: info@hanagrain.cz



Pro výrobu krmných směsí vám dodáváme **sojové šroty a toastované sojové boby**. Uvedené komodity dovezeme až na místo spotřeby. Nabízíme uzavření **dlouhodobých smluv za výhodných cenových podmínek.**



Jako protihodnotu našich dodávek od vás můžeme odkoupit **krmné i potravinářské obiloviny, kukuřici, řepku a jiné dle naší nabídky.**



VELKOOBCHOD  
OBALOVÝM  
MATERIALEM

## BIG BAGY VELKOOBJEMOVÉ VAKY

- Dodávky do 24 hod. po celé ČR
- Skladem 80 000 ks všech typů a velikostí
- Nosnost 500 - 1500 kg
- Možnost individuálního potisku logem




**www.kmobaly.cz**

mobil: +420 603 157 463, fax: +420 312 690 056  
e-mail: kouba@kmobaly.cz